[lo »KkcnepuMEHTaIbHBIM JAHHBIM OMPENeSIOT KO3((ULIMEHT JIUHEHHON

koppemsitu R. 11 sToro ucnons3ytot hopmyy 4.
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Bennunna R HazeiBaeTcs k03GQUIMEHTOM JeTepMUHALIIH.

Kputepuii npuemyieMocTH. JIMHEMHOCTh CUHMTAIOT JOKAa3aHHOM, eCiu

kodpunment nuHerHoM koppemsuuu (R) He HmWxe 0,95, a koddduimeHt
nerepmunanuu (R”) ue mimke 0,90.

IIpumep: ['oroBAT pabouy0 B3BECh TECT-IITAMMAa MHKPOOPTaHHU3Ma C
TEOPETUYECKOM  KOHIIEHTpAlMEHd  KIIETOK 100 KOE / m. Henaror  psan
MOCJIE0BATEIbHBIX Pa3BECHUN 10 MOMYyYEHUs cycneH3uid, coaepxammx 50; 10; 5
u 1 KOE/mn. YameyHbiM arapoBbIM METOJIOM B MSTUKPATHOM MOBTOPHOCTH
OTpeNeAoT (HPAaKTUIECKOE KOJMYECTBO KJIETOK B MHOKyJsATe. CpeaHue 3HAUYCHUS,
MOJYYEHHbIE ISl KaKJI0M cycneH3uu, coctaBisitoT: 89; 53; 7; 3; 1 KOE. Crpost
rpauK 3aBUCUMOCTH JACCATUYHBIX JOrapu@mMoB (HaKTHUECKOTO COJIEPKaHUS KIETOK
(N) or Teopermyeckoro coaepxkanus kinetok (N,) B BuUIE JIUMHUU TpeHOAA U

ycTaHaBIHBAOT K03 HIIEHT neTepMuHanun R” (pucyHok 1).
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Pucynoxk 1. I'paduk 3aBUCUMOCTH MOJTy4YEHHBIX PE3YJIbTATOB ONpeAeieHUs (PaKTHIECKOTO
CoJlepKaHUs KJIETOK OT TEOPETUYECKUX 3HAUCHUN

2
Kak BugHO Ha JaHHOM NpUMepe, 3HaueHue koddduimenta nerepmMuHanua R

He Huxke 0,9. Takum o0pa3oM, JIMHEWHOCTh CYUTAIOT JOKa3aHHOM.
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